

## 111 年度校友總會優秀獎學金得獎學生感言

數學教育學系 林○芊

當接獲到我有這個榮幸的機會能夠申請校友總會優秀獎學金時，真的令我非常的驚喜，也不禁使我開始回顧大學生涯，這三年來我一直努力維持著學業成績，但卻總是和校內書卷獎及各項私人企業獎學金擦肩而過，雖然多少會帶點遺憾的心理，但並不會澆滅那份想要為自己負責爭取好成績的心態，皇天不負苦心人，很感謝校友總會有這個鼓勵校內優秀學生的機制，讓我能夠獲得這個殊榮領取獎學金。

進入臺中教育大學以前，我期許自己能在這裡充實自我、精進個人技能並保有適度的社交互動，細數大學生涯經歷的一切，也可以算是不辜負青春年華了。大一時期，如同入學前的學習規劃，我順利考取夢寐以求的師培生資格，並開啟了忙碌的師培生課程。但在課業忙碌之餘，我還是希望能為自己的大學生涯增添不一樣的色彩，因此參與了系上所舉辦的小數苗營隊籌備，籌備期間真的很充實，向學長姊們學習到了各項營隊技能，像是在課程組中提前學習到課程規劃以及班級經營相關知識，或是一些美工製作的小技巧，也在和學長姊們、同屆夥伴共同籌備的過程中，體會到了團隊合作籌備營隊的快樂。

除此之外，我大一時也加入了系羽這個溫暖的大家庭，大家一起練習羽球技能、參與大大小小的競賽，偶爾聚餐、討論課業上的問題，讓我在大學階段收穫到了許多交心的朋友，無論是在球技、課業或是生活上，大家都願意給予彼此協助及陪伴，十分感謝能夠在大學階段與他們相遇。在繁忙的校園生活之餘，我也在課餘時間接家教、在補習班打工，希望能夠將師資培育課程中獲得的教育理論基礎，藉由這些打工經驗獲得教學上的實務經驗，精進自己的實際教學能力。

最後，我很慶幸能夠在臺中教育大學中遇到許多既具有專業能力，又很致力於教學中的好老師，讓我能夠充分的學習到成為小學教師應具備的各項能力。其中，特別感謝班級導師謝閨如的教導，在課堂教授方面，教學內容也十分的充實，

在作業指導上也都會認真地給予修改建議；謝老師還特別在班會時間讓尚未通過畢業門檻英文檢定的同學，利用網路線上資源網站進行加強，期許全班同學都能夠儘速通過畢業門檻。